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Коротка біографія 
Гребенюк Наталія Євгенівна працює на кафедрі з 1993 року, в 1994 р. захистила 
кандидатську дисертацію, а у 1996 р. їй присвоєно вчене звання доцента. У 
2000 р. захистила докторську дисертацію, у 2002 – присвоєно вчене звання 
професора. 

 

Педагогічні досягнення 

За роки педагогічної діяльності підготувала більше 60 випускників, серед яких 
лауреатів Всеукраїнських конкурсів – 32, Міжнародних конкурсів – 28, 

кандидатів наук – 18, докторів – 1. Практично всі випускники класу працюють 
за отриманою спеіальністю, що свідчить про високий набутий професіоналізм 
та величезне бажання служити на благо розвитку вокального мистецтва. 
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Творчі досягнення 

Багато років Наталія Гребенюк поєднувала педагогічну та коцертну діяльність. 
З 2001 до 2015 рр. була солісткою Національного будинку органої та камерної 
музики (м. Київ). Виступала з концертами в Італії, Франції, Польщі. 
 

Громадська діяльність 

Визнання вокальною спільнотою України наукової та виконавсько-педагогічної 
роботи Гребенюк Н.Є. підтверджується неодноразовими запрошеннями її до 
роботи у складі журі багатьох творчих змагань – як в Україні, так і за її   
межами: 

− Член журі фестивалю, майстер-клас учнями свого класу, концерт-лекція 
та участь у конференції з доповіддю у межах культурно-мистецького 
проекту Україна-Греція, 2020 р.  

− Всеукраїнський конкурс-фестиваль музичного мистецтва Art. Dominanta. 

Харків, березень 2020 р. 
− Міжнародний музичний конкурс Fortissimo, ХIV, ХV//2020-2023 рр., 

Харків 

− Конкурс «Педагогічної майстерності», Харків січень 2021 р. 
− Культурно-освітній проект «Мистецтво – наука – освіта»: Україна-Греція 

з залученням Харківського національного університету міського 
господарства ім. Бекетова, липень 2020 р. – член наукової групи докторів 
мистецтвознавства, доповідь на конференції, мастер-клас, лекція в 
музичній академії м. Афіни ім. М. Калас 
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